
Gödöllő Alsópark talajszelvénye 
GÖDÖLLŐ, Alsópark (a Világfával szemközt) 
 
GPS koordináták: 47.596452; 19.353115 
 
Gödöllő városa adottságai és a főváros közelsége miatt nemcsak a helyiek, hanem a régió és talán az 
egész kedvelt közösségi tere. A városvezetés kiemelt figyelmet fordít arra, hogy minél több helyszín és 
időpont álljon a lakosság rendelkezésére a közös időtöltésre. A Magyar Agrár és Élettudományi 
Egyetem helyi campusa mellett három gimnázium, egy szakiskola, nyolc általános iskola, több óvoda 
és bölcsőde ad otthont a fiatal korosztályok nevelésének, oktatásának. Örömmel láttuk vendégül a 
Magyar Talajtani Társaságot 2024. március 20-án, „A TALAJ ÉLETE – amit egy talajszelvény el tud 
mondani magáról” kampánynap két helyszínén, ahol a három gimnázium tanulói, tanárai mellett 
kiskert tulajdonosokkal és laikus érdeklődőkkel is találkoztunk. Az Alsóparkban városunk 
polgármestere, Dr. Gémesi György is ott volt, és élő posztban jelentkezett be a város egyik legszebb és 
leghangulatosabb közösségi területén feltárt talajszelvény mellől, és tájékoztatta követőit A TALAJ 
ÉLETE kampánynapról, annak céljáról, és felhívta a figyelmet a talajaink fontosságára és védelmére. 
https://www.facebook.com/share/v/6Bbi58xnkSiRQtN3/ 
 
Az eseményről az Agrárunió című magazin is beszámolt: https://www.agrarunio.hu/hirek/11858-a-
talaj-elete-amit-egy-szelveny-el-tud-mondani-magarol 
 
Már a szelvény feltárása különleges élmény volt, hiszen az Alsópark általában koncertek (pl. 
Honeybeast, Demjén Ferenc, Azariah), színházi előadások, sportesemények helyszíne, és a Világfával 
szemben serénykedő markológép látványa már ekkor sokak érdeklődését felkeltette. 
A talajszelvény leírás és a talajtani oktatásnak ez a terepi formája igazán sikeres volt, lekötötte minden 
jelenlévő figyelmét. A diákok aktívan kérdeztek, és a zárás utáni visszajelzéseik is pozitívak voltak:  
„Köszönjük a lehetőséget a talajos alkalmon. A diákoknak nemcsak a tananyaghoz kapcsolódott az 
elhangzott ismeret, hanem szemléletformáló is volt. Én magam is sokat tanultam belőle. A diákokkal 
beszélgetve sok hasznos tudásra emlékeztek.(…) 
Nagyon szívesen részt vennénk máskor is hasonló eseményeken, mert azt gondolom, hogy a tantermi 
oktatásnál sokkal hasznosabb a terepi megismerés.” 
„Nagyon köszönöm a szervezést, az érdekes előadásokat! A diákjaink véleménye: nagyon "cool" és 
nagyon "zsír" volt a program. Többen még délután is visszamentek a helyszínre.” 
 
Gödöllő városa ezúton jelöli az Alsópark humuszos homok szelvényét a 2024 Év Talaja versenyre. 
 
Tisztelettel:  
Dr. Gémesi György  
Gödöllő polgármestere 
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